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Τα όσα υποστηρίζουν ΟΣΕ και Hellenic Train για το
συμβάν με αμαξοστοιχία του τρένου του Πηλίου

2024/12/14 23:46 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Τις ακόλουθες ανακοινώσεις εξέδωσαν ΟΣΕ και Hellenic Train για το συμβάν με
αμαξοστοιχία του τρένου του Πηλίου.

Η ανακοίνωση του ΟΣΕ
Σήμερα 14/12/2024 και περί ώρας 15:10 ο συρμός 3801 που εκτελούσε το
δρομολόγιο  ΣΣ ΑΝΩ ΛΕΧΩΝΙΑ – ΣΣ ΜΗΛΙΕΣ, στην χιλιομετρική θέση 25+800 λίγο
μετά την αναχώρησή του από τις ΜΗΛΙΕΣ, ο μηχανοδηγός ανέφερε ότι εκτροχιάστηκε
ο πρώτος άξονας του πρώτου βαγονιού.

Από τον εκτροχιασμό δεν υπήρξε κανένας απολύτως τραυματισμός τόσο των
επιβατών όσο και του προσωπικού του συρμού. Οι επιβάτες με την βοήθεια του
προσωπικού του συρμού μετέβησαν στον ΣΣ ΜΗΛΙΩΝ, από όπου αναχώρησαν με
λεωφορείο με προορισμό τον ΣΣ ΑΝΩ ΛΕΧΩΝΙΩΝ.

Το προσωπικό του ΟΣΕ εντροχίασε το φορείο και με καθυστέρηση 130 λεπτών αφίχθει
στον ΣΣ ΑΝΩ ΛΕΧΩΝΙΩΝ. Αύριο θα ακολουθήσει ενδελεχής έλεγχος, τόσο του συρμού,
όσο και της σιδηροδρομικής γραμμής.

Τονίζεται ότι, όλο το τροχαίο υλικό είχε πρόσφατα συντηρηθεί και τις προηγούμενες
ημέρες έγιναν επιτυχώς οι προβλεπόμενες δοκιμές, με την παρουσία και προσωπικού
της HELLENIC TRAIN, χωρίς να διαπιστωθεί το παραμικρό πρόβλημα. Σήμερα επίσης
μετά τον εντροχιασμό ο συρμός επέστρεψε κανονικά στον ΣΣ ΑΝΩ ΛΕΧΩΝΙΩΝ.

Ο ΟΣΕ θα προβεί σε πόρισμα το οποίο και θα αποστείλει στην ΡΑΣ και στον
ΕΟΔΕΣΑΑΜ με στόχο την πλήρη εξακρίβωση των αιτιών του εκτροχιασμού.

Η ανακοίνωση της Hellenic Train



Η Hellenic Train ενημερώνει το επιβατικό κοινό ότι, νωρίτερα σήμερα, κατά τη
διάρκεια του πρώτου δρομολογίου Άνω Λεχώνια-Μηλιές που εκτελούσε η
αμαξοστοιχία του Τρένου του Πηλίου, κι ενώ κινείτο με την προβλεπόμενη ταχύτητα,
τροχός του πρώτου βαγονιού παρέκκλινε εκτός των ραγών.

Στο πρώτο βαγόνι επέβαιναν 8 επιβάτες, οι οποίοι μετεπιβιβάστηκαν άμεσα και με
ασφάλεια με την συνδρομή του προσωπικού της Hellenic Train στα πίσω βαγόνια της
αμαξοστοιχίας, η οποία μετέφερε συνολικά 37 επιβάτες, ενώ δεν υπήρξε κανένας
τραυματισμός.

Το προσωπικό της εταιρείας αντέδρασε άμεσα, προσφέροντας υποστήριξη στους
επιβάτες, μεριμνώντας για την ασφάλεια και την φροντίδα τους.

Άμεσα ενημερώθηκαν οι αρμόδιες αρχές και η Πολιτική Προστασία ενώ στο σημείο
μετέβη άμεσα η Αστυνομία και η Πυροσβεστική Υπηρεσία.

Καθώς η αμαξοστοιχία ήταν σε κοντινή απόσταση από τις Μηλιές, όσοι επιβάτες
επιθυμούσαν μετέβησαν με τα πόδια στον προορισμό τους, συνοδεία αστυνομικών και
προσωπικού της Hellenic Train. Εκεί τους προσφέρθηκε γεύμα και στη συνέχεια
λεωφορείο θα τους μεταφέρει στα Άνω Λεχώνια.


